
0 Jegyzőkönyv 

Készült: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. július 31-én 10 
órakor megtartott soron kívüli nyílt ülésén. 

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 
4122 Gáborján, Fő u. 106. szám 

Jelen vannak: Mező Gyula polgármester, Baranyai En·dre alpolgármester, Koszorus-Titi 
Andrea, Sándorné Bunyik Andrea képviselők, igazoltan távolt Micskei Tamás képviselő 

A napirendi pontok megtárgyalásán részt vesz: Jenei Attila jegyző, Bodnárné Molnár 
Anikó jegyzőkönyvvezető 

Napirendi pontok: 

1. . Előterjesztés kivitelező kiválasztásáról a TOP PLUSZ-1.2.1-21-HB 1-2022-00021
azonosító számú „Helyi infrastruktúra fejlesztése Gáborján településen" pályázat
keretében megvalósuló rendezvény pavilon kivitelezőjének kiválasztásáról
Előterjesztő: Mező GyulJl polgármester 

2. Különfélék
Ea: Mező Gyula polgármester

Mező Gyula: 
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 4 fő jelen van, így a képviselő-testület 4 fővel határozatképes. A különfélék napirendi 
pont keretében javaslom megtárgyalásra a következő előterjesztést: 
A./ Előterjesztés Dr. Stan Szimóna háziorvos szerződésének meghosszabbításáról 

Ea: Mező Gyula p�lgármester 

Mező Gyula: 
Kérem a képviselő-testületet, hogy a javasolt napirendi pántokat a kiegészítéssel együtt 
fogadja el. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
napirendet fogadta el: 

Napirendi pontok: 

l. Előterjesztés kivitelező kiválasztásáról a TOP PLUSZ-1.2. l -21-HBl-2022-00021
azonosító számú „Helyi infrastruktúra fejlesztése Gáborján településen" pályázat
keretében megvalósuló rendezvény pavilon kivitelezőjének kiválasztásáról
Előterjesztő: Mező Gyula polgármester

2. Különfélék
A/ Előterjesztés Dr Stan Szimóna háziorvos szerződésének meghosszabbításáról

Előterjesztő: Mt:::ző Gyula polgármester 
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1. napirendi pont Előterjesztés kivitelező kiválasztásáról a TOP PLUSZ-1.2.1-21-
HBl-2022-00021 azonosító számú „Helyi infrastruktúra fejlesztése Gáborján
településen" pályázat keret�ben megvalósuló rendezvény pavilon
kivitelezőjének kiválasztásáról

Mező Gyula: 
A TOP PLUSZ program keretében a faluház udvarán megvalósuló filagória kivitelezéséhez a 
támogatási szerződésben szereplő ütemtervhez és tartalomhoz igazodóan önkormányzatunk 
egyszerű beszerzési eljárást indított. Az eljárásról készült összegző előterjesztést miQ,den 
képviselő megkapta. Az eljárás lefolytatásához három árajánlatot kértünk be a 
meghívottaktól. Az ajánlatkérésben meghatározott határidőig három ajánlattevőtől érkezett be 
árajánlat a rendezvényház kivitelezésére vonatkozóah. Mindhárom pályázó berettyóújfalui 
székhelyű: a Labert Hungary Kft, a Berettyó-Útép Kft és a Generál-Építő 98 Kft. A 
legalacsonyabb összegű árajánlatot a Labert Hungary Kft. adta, ezért javaslom, hogy ezt a 
Kft-t bízzuk meg a kivitelezéssel. 

Baranyai Endre: 
Ismerjük ezt a céget? Megbízhatóak? 

Mező Gyula: 
Gál Lászlóék. Nálunk a bölcsődét ők építették. 

Baranyai Endre: 
Igen, így már tudom, a berettyóújfalui piac fedett épületét is ők építették. Szép munkát 
végeztek. A Generál-Építő 98 Kft nagyon drágán dolgozik. 

Mező Gyula: 
• Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal

kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést.
Kérem a képviselő:testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze.

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül ·az
alábbi határozatot hozta:

35/2024. (VII.31.) számú hJtározat • 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a TOP PLUSZ-l .2.1-21-HBl -2022-
00021 azonosító0 számú, ,,Helyi infrastruktúra fejlesztése Gáborján településen" című projekt 
keretében megvalósítandó rendezvényház kivitelezésére kiírt egyszerű beszerzési eljárással 
kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és megállapítja, hogy a beszerzési eljárás eredményes 

. volt, továbbá megállapítja, hogy a nyertes ajánlattevő vállalkozás a Labert Hungary Kft (4100 
Berettyóújfalu, Dózsa György u. 68/2.). Az ajánlati ár bruttó 43.923.508.- Ft. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármest<?rt, hogy a rendezvényház kivitelezésére vonatkozó 
vállalkozási szerződést a Labert Hungary .Kft-vel ( 4100 Berettyóújfalu, Dózsa György u. 
68/2) kösse meg. 

Határidő: 2024. augusztus 15. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 
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2. napirendi pont Különfélék
A/ Előterjesztés Dr. Stan Szimóna háziorvos szerződésének 
meghosszabbításáról o 

Mező Gyula: 
A március 14-i Képviselő-testületi ülésen tájékoztatást adtam arról, hogy Dr. Stan Szimóna 
háziorvos felmondta a háziorvosi alapellátásra kötött feladatellátási szerződést és a hat 
hónapos felmondási· idő kitöltését köv�tően nem kíván tovább Gáborjánban praktizálni. 
Időközben megváltoztak a feltételek a doktornő által elfoglalni kívánt biharkereszte�i 
körzetben, ezért a jelenlegi állás szerint csak szeptember l-től kezdi meg a működését 
Biharkeresztesen, eddig az időpontig mindenképpen marad. A felmondást követően több 
lehetséges háziorvos jelölttel folytattam megbeszélést, voltak teljesíthetetlen feltételek, 
elsősorban a pénzügyeket illetően, voltak, akik ígérték, hogy jönnek és minden szükséges 
engedélyt beszereznek augusztusig, de a mai napig nem szóltak. A jelenlegi doktornővel is 
tárgyaltam, és úgy tűnik, hogy hajlandó helyettesként a továbbiakban is maradni ebben az 
évben. Bár a megbízási díj összege várhatóan az Ö esetében is emelkedni fog (kb. 800.000.-

• Ft/hó) és napi legalább két órában látná el továbbra is a feladatot. Ennél több konkrétumot
most nem tudok mondani, mivel doktornő szabadságon van, így még egyeztetni sem tudok
vele, de kérem a testületet, adjon felhatalmazást arra, hogy ez év végéig meghosszabbítsam a
feladatellátási szerződést Dr. Stan Szimónával.

Mező Gyula:
Megkérdezem, ho·gy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést.
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze.

A· megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en
szavaztak, a képviselő:testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

, 36/2024. (VII.31.) számú határozat 

Gáborján Község · Gnkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a háziorvosi praxis 
további működtetésével kapcsolatos előterjesztést és úgy döntött, hogy hozzájárul az Orvos 
Stan Kft-vel kötött, Dr Stan Szimóna személyes közreműködésével megvalósuló 
feladatellátási szerződés 2024. december 31. napjáig történő meghosszabbításához. 

Felhatalmazza a Polgármestert; hogy a feladatellátási szerződés módosításának előkészítéséről 
�s annak aláírásáról gondoskodjon. 

Határidő: azonnal, de legkésőbb 2024. augusztus 15. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 
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Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása? 

Több hozzászólás nem volt, ezért Mező Gyula polgármester az ülést 10 óra 20 perckor 
bezárta. 

K.m.f.
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